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平成２９年第３回下仁田町議会定例会会議録第４号（２１日） 
招集年月日   平成２９年９月７日 

招集の場所   下 仁 田 町 議 会 議 場 

開閉会日時 開 会 平成２９年 ９月 ７日午前10時00分 議 長 佐 藤 勇 二 

及 び 宣 言 閉 会 平成２９年 ９月２１日午後 3時46分 議 長 堀 口 博 志 

応（不応）招議員 議席番号 氏 名 出席等の別 議席番号 氏 名 出席等の別 

及 び 出 席 並 び に １ 小 須 田  肇 ○ ７ 佐 藤 勇 二 ○ 

欠 席 議 員 ２ 岡 田 邦 敏 ○ ８ 千 野 榮 治 ○ 

出 席  １ １ 名 ３ 永 井 正 之 ○ ９ 島 﨑 紘 一 ○ 

欠 席   １ 名 ４ 木 暮 弘 元 ○ １０ 堀 口 博 志 ○ 

欠 員    名 ５ 岩 崎 正 春 ○ １１ 岡 田 武 二 ○ 

 凡   例   ６ 佐 藤  博 ○ １２ 佐 藤 公 夫 △ 

○ 出席を示す       

△ 欠席を示す       

× 不応招示す       

会 議 録 署 名 議 員 ９番 島 﨑 紘 一 10番 堀 口 博 志  

職務のため議場に 

出席したものの氏名 
事 務 局 長 

 

樋 口 令 子 

 

書 記 

 

小 井 土 直 也 

 

 町 長 原  秀 男 福 祉 保 健 課 長 岡 野  均 

地方自治法 副 町 長 吉 弘 拓 生 保 健 環 境 課 長 猪 野  馨 

第１２１条に 教 育 長 茂 木  学 農 林 課 長 岡 田 恵 子 

より説明のた 町 長 公 室 長 荻 野 英 雄 商 工 観 光 課 長 林  通 典 

め出席した者 総 務 課 長 浅 川 幸 則 建設ガス水道課長 神 戸  宏 

の氏名 地 域 創 生 課 長 岩 井  収 教 育 課 長 大 河 原 順 次 郎 

 住 民 税 務 課 長 大 小 原 敏 江   

 会 計 課 長 （住民税務課長兼務）    



- 62 - 

議 事 日 程  別紙のとおり 

 ───────────────────── 

会 議 に 付 し た 議 件 

 ───────────────────── 

１ 常任委員会委員の選任について 

２ 議会運営委員会委員の選任について 

３ 各常任委員会及び議会運営委員会の正副委員長互選の結果報告 

４ 議員派遣の件について 

５ 閉会中の継続調査の申出書について 

 

会 議 の 経 過 

────────────── 

    開  会    平成２９年９月２１日  午前１０時３６分 

────────────────── 

○議長 佐藤勇二  これから本日の会議を開きます。 

     本日の議事日程につきましては、お手元にお配りしたとおりにしたいと思

います。 

     ここで議事運営上、副議長と交代します。副議長、議長席にお着きくださ

い。 

（議長 自席へ、副議長 議長席に着席） 

○副議長 岩崎正春  ただいまから、議長にかわりまして議長の職務を行います。

皆様のご協力をお願いいたします。 

     議長 佐藤勇二君から、議長の辞職願が提出されております。 

     お諮りいたします。 

     議長の辞職について、日程に追加し、追加日程第１として議題とすること

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  ご異議なしと認めます。したがって、議長の辞職についてを

日程に追加し、追加日程第１として議題とすることに決定いたしました。 

──────────────────── 

○副議長 岩崎正春  追加日程第１、議長の辞職についてを議題といたします。 

     佐藤議長に申し上げます。地方自治法第１１７条の規定により、除斥とな

ります。本件の審議が終了するまで、しばらくご退席願います。 

（佐藤勇二議長 退席） 
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○副議長 岩崎正春  辞職願を議会事務局長をして朗読いたさせます。議会事務局

長 

（樋口令子議会事務局長 登壇） 

○議会事務局長 樋口令子  命によりまして、辞職願を朗読いたします。 

     平成２９年９月２１日 下仁田町議会副議長 岩崎正春様。 

     下仁田町議会議長 佐藤勇二。 

     辞職願。 

     このたび、一身上の都合により議長を辞職したいので、許可されるよう願

い出ます。 

     以上です。 

○副議長 岩崎正春  議長の辞職願の朗読が終わりました。 

     お諮りいたします。 

     佐藤勇二君の議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  ご異議なしと認めます。したがって、佐藤勇二君の議長の辞

職を許可することに決定いたしました。 

     退場中の佐藤勇二君に書記をして入場方の連絡をいたさせます。 

（佐藤勇二議員 入場） 

○副議長 岩崎正春  佐藤勇二君に申し上げます。 

     ただいま議長の願い出について、これを許可することに決定いたしました

ので、告知いたします。 

     ただいま議長が欠員となりました。 

     お諮りいたします。 

     議長の選挙についてを日程に追加し、追加日程第２として選挙を行いたい

と思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  ご異議なしと認めます。したがって、議長の選挙についてを

日程に追加し、追加日程第２として選挙を行うことに決定いたしました。 

     議案を職員をして配付いたさせます。配付してください。 

（議案配付） 

──────────────────── 

○副議長 岩崎正春  追加日程第２、選挙第１号 議長の選挙を行います。 

     本選挙は、投票を行うこととします。 

     議場の出入り口を閉鎖いたします。議場を閉鎖してください。 
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（議場を閉鎖） 

○副議長 岩崎正春  次に、立会人を指名いたします。 

     下仁田町会議規則第３２条第２項の規定により、立会人に１番 小須田肇

君及び２番 岡田邦敏君を指名いたします。 

     次に、投票用紙を配付いたさせます。投票用紙を配付してください。 

（投票用紙配付） 

（「議長」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  島﨑紘一君 

○９番 島﨑紘一  いきなり選挙ということだけれども、誰がどう立候補か、その

辺、ここで名乗りを上げていただくのが筋ではないかと。まして、選挙をす

るなら記名投票か、無記名投票か、その辺も確認をすべきだと思うんですけ

れども、その辺どうでしょうか。 

○副議長 岩崎正春  暫時休憩させていただきます。 

（投票用紙回収） 

    休  憩  午前１０時４６分 

    再  開  午前１０時５１分 

○副議長 岩崎正春  休憩を解いて再開いたします。 

     ただいま島﨑議員の質問に、事務局長をもって説明いたさせます。 

○議会事務局長 樋口令子  お答えさせていただきます。 

     議長選挙は、公職選挙法の一部を準用しておりますが、立候補制について

は、次の理由から準用していません。 

     選挙権と被選挙権を有する者が同じ、議員数が少ないので各議員の能力、

識見を十分認識している等。 

     しかし、どうしても立候補により議長選挙を実施したいならば、方法とし

ては全員協議会の場で行うというのも一つのやり方ですというふうに書かれ

ております。 

     以上です。 

○副議長 岩崎正春  以上の説明でよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  議事を進行します。 

     念のため、申し上げます。投票は従来の慣例により、単記無記名でありま

す。その方法、単記無記名でよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  投票用紙を配ってください。 
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（投票用紙配付） 

○副議長 岩崎正春  投票用紙の配付漏れはございませんか。 

（「はい」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  配付漏れはなしと認めます。 

     投票箱を点検いたします。投票箱を演壇に上げて、点検をお願いいたしま

す。皆さんに見えるように。 

（投票箱点検） 

○副議長 岩崎正春  投票箱は異状なしと認めます。 

     ただいまから投票を行います。投票用紙に被選挙人の指名を記載の上、事

務局長の点呼に応じて順次、投票願います。事務局長 

○議会事務局長 樋口令子  点呼いたします。 

     １番 小須田肇議員、２番 岡田邦敏議員、３番 永井正之議員、４番 

木暮弘元議員、６番 佐藤博議員、７番 佐藤勇二議員、８番 千野榮治議

員、９番 島﨑紘一議員、１０番 堀口博志議員、１１番 岡田武二議員、

５番 岩崎正春議員。 

○副議長 岩崎正春  投票漏れの方はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○副議長 岩崎正春  投票漏れなしと認めます。 

     これにより投票を終了いたします。 

     投票箱を閉鎖してください。 

（投票箱閉鎖） 

○副議長 岩崎正春  ただいまから開票を行います。 

     １番 小須田肇君、２番 岡田邦敏君、立会いをお願いいたします。 

（開  票） 

○副議長 岩崎正春  選挙の結果を報告いたします。 

     投票総数１１票、これは先ほど出席議員数に符合しております。 

     投票総数のうち、有効投票１０票、無効投票１票であります。 

     有効投票のうち、堀口博志君 ７票、岩崎正春 ３票、 

     以上のとおりです。 

     この選挙の法定得票数は２．５票であります。したがって、堀口博志君が

議長に当選されました。 

     ただいまから議場の閉鎖を解きます。議場、閉鎖を解いてください。 

（議場の開鎖） 

○副議長 岩崎正春  ただいま議長に当選されました堀口博志君が議場におられま
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すので、本席から会議規則第３３条第２項の規定により、当選の告知をいた

します。 

     堀口博志君の議長当選の承諾とご挨拶を、ご登壇の上お願いいたします。 

（堀口博志新議長 登壇） 

○新議長 堀口博志  栄ある議長に当選させていただきまして、まことにありがと

うございます。同時に、重圧と重みを感じるところであります。 

     私のモットーとする協調と協和そして提案型議会、執行と両輪のもとで下

仁田町の発展のために頑張っていきたいと思いますので、今後もより皆様の

ご協力をよろしくお願いいたします。 

     本日はありがとうございました。 

○副議長 岩崎正春  堀口博志議長、議長席にお着き願います。 

（副議長 自席へ、新議長 議長席に着席） 

○議長 堀口博志  ここで議事運営上の都合により、暫時休憩をいたします。 

    休  憩  午前１１時１０分 

    再  開  午後 １時００分 

○議長 堀口博志  休憩を解いて再開いたします。 

     ただいま副議長の岩崎正春議員から、副議長の辞職願が提出されました。 

     お諮りいたします。 

     副議長の辞職についてを日程に追加し、追加日程第３として議題とするこ

とにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないと認めます。したがって、副議長の辞職についてを

日程に追加し、追加日程第３とし、議題とすることに決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  追加日程第３、副議長の辞職についてを議題といたします。 

     岩崎副議長に申し上げます。地方自治法第１１７条の規定により、除斥と

なります。本件の審議が終了するまで、しばらくご退席願います。 

（岩崎正春副議長 退席） 

○議長 堀口博志  副議長の辞職願を議会事務局長をして朗読させます。事務局長 

（樋口令子議会事務局長 登壇） 

○議会事務局長 樋口令子  命によりまして、辞職願を朗読いたします。 

     平成２９年９月２１日 下仁田町議会議長 堀口博志様。 

     下仁田町議会副議長 岩崎正春。 

     辞職願。 
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     私は、一身上の都合により副議長を辞職したいので、許可されますようお

願い申し上げます。 

     以上でございます。 

○議長 堀口博志  副議長の辞職願の朗読が終わりました。 

     お諮りします。 

     岩崎正春君の副議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないと認めます。したがって、岩崎正春君の副議長の辞

職を許可することに決定いたしました。 

     退場中の岩崎正春君に書記をして入場の方、連絡させます。 

（岩崎正春議員 入場） 

○議長 堀口博志  岩崎正春君に申し上げます。 

     ただいま副議長の願い出について、これを許可することに決定いたしまし

たので、告知いたします。 

     ただいま副議長が欠員となりました。 

     お諮りします。 

     副議長の選挙についてを日程に追加し、追加日程第４とし、選挙を行いた

いと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  異議ないとして認めます。したがって、副議長の選挙について

を日程に追加し、追加日程第４として選挙を行うことに決定いたしました。

議案を職員にして配付させます。 

（議案配付） 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  追加日程第４、選挙第２号 副議長の選挙を行います。 

     本選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によっ

て、指名推選にいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で

行うことに決定いたしました。 

     お諮りします。 

     指名の方法については、議長が指名することといたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、議長が指名することに決

定いたしました。 

     副議長に佐藤博君を指名いたします。 

     お諮りいたします。 

     議長が指名いたしました佐藤博君を副議長の当選人と定めることにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。したがって、ただいま指名しまし

た佐藤博が副議長に当選されました。 

     ただいま副議長に当選されました佐藤博君が議場におられますので、本席

から会議規則第３３条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

     それでは、副議長に当選されました佐藤博君、副議長当選の承諾と挨拶を、

ご登壇の上お願い申し上げます。 

（佐藤博新副議長 登壇） 

○新副議長 佐藤博  ただいま推選という形で副議長に当選させていただきました、

佐藤博でございます。 

     議長を補佐し、しっかりその対応をさせていただきたいと存じます。 

     今後とも皆様方のご指導、ご鞭撻をよろしくお願いを申し上げまして、ご

挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

     ありがとうございました。 

○議長 堀口博志  以上で副議長選挙を終わります。 

     ここで議事運営上、暫時休憩をいたします。 

     この後、議員協議会を行いますので、委員会室３０２に移動いたしますよ

う、お願いいたします。 

    休  憩  午後 １時０８分 

    再  開  午後 ３時２６分 

○議長 堀口博志  休憩を解いて再開いたします。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  次に、日程第１、常任委員会委員の選任について議題といたし

ます。 

     お諮りいたします。 

     常任委員の選任につきましては、下仁田町議会議員条例第６条第４項の規

定により、お手元に配付いたしました名簿のとおり指名したいと思います。

これにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。したがって、常任委員会委員は、

お手元に配付しました名簿のとおり選任することに決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  次に、日程第２、議会運営委員会委員の選任についてを議題と

いたします。 

     お諮りします。 

     議会運営委員の選任につきましては、下仁田町議会委員会条例第６条第４

項の規定により、お手元に配付いたしました名簿のとおり指名したいと思い

ます。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。したがって、議会運営委員会委員

は、お手元に配付しました名簿のとおり選任することに決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  次に、日程第３、特別委員会委員の辞任許可についてを議題と

いたします。 

     お諮りいたします。 

     お手元に配付の特別委員会委員の辞任名簿に記載された広報発行特別委員

から特別委員会委員を辞任したい旨の申し出があります。これを許可するこ

とにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。したがって、辞任を許可すること

に決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  次に、日程第４、特別委員会委員の補欠選任についてを議題と

いたします。 

     お諮りいたします。 

     特別委員会委員の補欠選任については、下仁田町議会委員会条例第６条第

４項の規定により、議長からお手元に配付の特別委員会委員補欠選任名簿の

とおり指名したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  異議ないものと認めます。したがって、特別委員会委員は、お

手元に配りました名簿のとおり選任することに決定いたしました。 

     ここで暫時休憩をし、各常任委員会、議会運営委員会、特別委員会等にお
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いて委員長及び副委員長の互選をお願いしたいと思いますが、ご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議なしと認めます。 

     ただいまから暫時休憩をいたします。 

    休  憩  午後 ３時３０分 

    再  開  午後 ３時３１分 

○議長 堀口博志  休憩を解いて再開いたします。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  日程第５、各常任委員会、議会運営委員会及び特別委員会の正

副委員長の互選結果につきまして、ご報告いたします。 

     総務常任委員会委員長 千野榮治君、同副委員長 岡田邦敏君。 

     社会経済常任委員会委員長 木暮弘元君、同副委員長 永井正之君。 

     議会運営委員会委員長 島﨑紘一君、同副委員長 佐藤公夫君。 

     予算決算特別委員会委員長 岩崎正春君、同副委員長 千野榮治君、同副

委員長 木暮弘元君。 

     広報発行特別委員会委員長 岡田邦敏君、同副委員長 小須田肇君。 

     少子高齢人口対策特別委員会委員長 佐藤勇二君、同副委員長 永井正之

君。 

     以上のとおり互選されました。 

     お諮りいたします。 

     今回、議会構成の変更によりまして、佐藤勇二議員が辞職したことに伴い

欠員が生じましたので、甘楽西部環境衛生施設組合議会議員の補欠選挙を日

程に追加し、追加日程第５として議題にしたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。 

     選挙第３号 甘楽西部環境衛生施設組合議会議員の補欠選挙についてを日

程に追加し、追加日程第５として議題とすることに決定いたしました。 

     暫時休憩をとります。 

    休  憩  午後 ３時３３分 

    再  開  午後 ３時３８分 

○議長 堀口博志  休憩を解いて再開いたします。 

──────────────────── 
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○議長 堀口博志  追加日程第５、選挙第３号 甘楽西部環境衛生施設組合議会議

員の補欠選挙についてを議題にいたします。 

     お諮りいたします。 

     選挙の法定につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、

指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認め、指名推選によることに決しました。 

     お諮りいたします。 

     議長において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、議長において指名するこ

とに決定いたしました。 

     甘楽西部環境衛生施設組合議会議員に、私、堀口博志がさせていただきま

す。 

     お諮りいたします。 

     ただいま議長において指名いたしました、私、堀口博志を甘楽西部環境衛

生施設組合議会議員の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、私、堀口博志が甘楽西部

環境衛生施設組合議会議員に当選いたしました。 

     会議規則第３３条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

     お諮りいたします。 

     今回の議会構成の変更によりまして、佐藤勇二議員が辞職したことに伴い

欠員が生じましたので、富岡甘楽広域市町村圏振興整備組合議会議員の補欠

選挙を日程に追加し、追加日程第６として議題にしたいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。選挙第４号 富岡甘楽広域市町村

圏振興整備組合議会議員の補欠選挙についてを日程に追加し、追加日程第６

として議題とすることに決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  追加日程第６、選挙第４号 富岡甘楽広域市町村圏振興整備組

合議会議員の補欠選挙についてを議題といたします。 
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     お諮りいたします。 

     選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、

指名推選によりいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認め、指名推選によることに決しました。 

     お諮りいたします。 

     議長において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、議長において指名するこ

とに決定いたしました。 

     富岡甘楽広域市町村圏振興整備組合議会議員に、私、堀口博志を指名しま

す。 

     お諮りいたします。 

     ただいま議長において指名いたしました、私、堀口博志を富岡甘楽広域市

町村圏振興整備組合議会議員当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た、私、堀口博志が富岡甘楽広域市町村圏振興整備組合議会議員に当選いた

しました。本席から会議規則第３３条第２項の規定により、告知いたします。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  次に、日程第６、推薦第１号 下仁田町国民健康保険運営協議

会公益代表委員の推薦についてを議題といたします。 

     お諮りいたします。 

     推薦第１号につきましては、原案のとおり決することにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認め、推薦第１号は原案のとおり決定いたし

ました。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  次に、日程第７、議員派遣についてを議題といたします。 

     会議規則第１２９条第１項の規定により、お手元に配付しました議員派遣

の件についてお諮りいたします。 

     配付書のとおり議員派遣することにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、配付書のとおり議員派遣

することに決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  次に、日程第８、閉会中の継続調査の申し出についてを議題と

いたします。 

     総務、社会経済常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第７５条の

規定により、お手元に配付しましたとおり閉会中の継続調査の申し出があり

ました。 

     お諮りいたします。 

     各委員長からの申し出のとおり閉会中の継続調査とすることにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認め、各委員長からの申し出のとおり、閉会

中の継続調査とすることに決定いたしました。 

     以上で本日の日程は終了いたしました。 

     よって、本定例会に付議された案件の審議は全部終了いたしました。 

     お諮りいたします。 

     会議規則第４５条の規定により、字句等の整理につきましては議長に一任

願いたく思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 堀口博志  ご異議ないものと認めます。よって、字句等の整理につきまし

ては、議長に一任願います。 

──────────────────── 

○議長 堀口博志  これをもちまして、平成２９年第３回下仁田町議会定例会を閉

会いたします。 

     大変ご苦労さまでした。 

──────────────────── 

    閉  会    平成２９年９月２１日  午後 ３時４６分 

────────────────── 
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